
Viega wprowadza
nowe trendy w 2011 roku.
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Viega wprowadza łazienkę w nowy wymiar.

Najwyższy komfort, najlepsze 
wzornictwo: Viega Multiplex Trio.



1

2

4

3

Już od dawna wiele osób traktuje łazienkę jako oazę relaksu. 
Dzięki fascynującemu wzornictwu i najwyższemu poziomowi 
komfortu rozwiązania prezentowane przez firmę Viega odgry-
wają w tej ewolucji znaczącą rolę: np.  poprzez nowe armatury 
serii Multiplex Trio E lub superpłaskie armatury dopływowe, 
odpływowe i przelewowe (zdjęcie 1).

Ilość, temperatura i czas – ciepła woda na zawołanie: 

Viega Multiplex Trio E

Komfort nie ma granic. Firma Viega pisze zatem kolejny roz-
dział historii sukcesu armatury Multiplex Trio E. Na targach 
ISH zostały zaprezentowane trzy kolejne armatury do automa-
tycznego napełniania wanny, łączące w sobie komfortową 
intuicyjną obsługę i geometryczne wzornictwo:
Multiplex Trio E2: Ta armatura z serii Multiplex Trio E posiada 
dwa elementy obsługowe. Jeden do regulowania dopływem 
wody i wyboru temperatury, a drugi do przełączania strumie-
nia wody na natrysk i ustawiania ilości wody.
Multiplex Trio E3: Jeden z elementów obsługowych posiada 
obrotowy wyświetlacz. Wskazuje on aktualną informację o 
temperaturze wody, a po lekkim naciśnięciu wyświetlane jest 
na nim menu użytkownika ze wszystkimi funkcjami powiąza-
nymi z napełnianiem wanny (zdjęcie 2).
Multiplex Trio E4: w tej armaturze wszystkie funkcje obsłu-
gowe skupione są w eleganckim panelu dotykowym, który 
również służy do wprowadzania indywidualnych ustawień. 
Multiplex Trio E4 posiada także wyświetlane na życzenie me-
nu pomocy, umożliwiające szybkie zapoznanie się z działa-
niem armatury przy jej pierwszym użyciu (zdjęcie 3).
Wszystkie armatury serii Multiplex Trio E są seryjnie przezna-
czone do montażu na brzegu wanny, natomiast montaż na 
ścianie umożliwia dodatkowy zestaw wyposażeniowy. I oczy-
wiście można stosować do nich wszystkie ręczne i elektrycz-
ne armatury wannowe serii Multiplex i Rotaplex.

Do wanien o bardzo wąskich 

krawędziach: Multiplex Trio Visign MT5

Trend do minimalizmu jest na fali. Nawet 
wanny mają coraz to węższe krawędzie. Od-
powiedzią firmy Viega są superpłaskie de-
signerskie armatury do wanien. Przewodzi 
im nowa armatura Multiplex Trio Visign MT5 
(zdjęcie 4). Posiadając głębokość montażo-
wą wynoszącą zaledwie 33 mm, wprowadza 
ona nowy wzorzec dla armatur wannowych 
– także w zakresie instalacji dzięki niezwykle 
prostemu podłączeniu do wody. Ta sama 
wyśmienita idea została wykorzystana rów-
nież w armaturze Rotaplex Trio Visign RT5. 
Także armatury wannowe serii Multiplex 
i Rotaplex są dostępne w wersji o niższej 
wysokości montażowej: Multiplex  Visign M5 
i Rotaplex  Visign R5.
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Viega wprowadza nowe produkty.

Pierwszy odpływ liniowy na miarę: 
Viega Advantix Vario.
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Wyśmienita jakość, inteligentne rozwiązania szczegółowe, 
nietuzinkowe wzornictwo, szlachetne materiały i wysoki 
przepływ – oto cechy rozpoznawcze nowych systemów od-
prowadzania wody Advantix firmy Viega. Odpływy liniowe, 
posadzkowe i narożnikowe wytyczają swoim wzornictwem 
przyszłe trendy. Zapewniają one również jeszcze większą ela-
styczność, co udowadnia pierwszy odpływ liniowy z płynną 
regulacją długości: Viega Advantix Vario!

Viega Advantix Vario: 

płynna regulacja długości od 30 cm do 120 cm

Indywidualność jest nie tylko kwestią wzornictwa, lecz także 
wymiarów. Długość odpływu liniowego Advantix Vario firmy 
Viega można dopasować do miejsca montażu z milimetrową 
dokładnością: wystarczy zmierzyć długość i skrócić odpływ 
liniowy za pomocą załączonego przymiaru i imadła (zdjęcie 1). 
Elastyczne zaślepki zapewniają pewne i dokładne uszczelnie-
nie (zdjęcie 2). Uwolniony od okowów wymiarów standardo-
wych, krótki czy długi odpływ liniowy wkomponowuje się 
z łatwością do stylu każdej łazienki. Pozwala to również 
na ograniczenie nakładów związanych z magazynowaniem 
produktów przez instalatora lub w hurtowniach. A ponadto, 
prosty, minimalistyczny design cieszy się coraz to większym 
powodzeniem w nowoczesnych łazienkach. A taki jest nowy 
odpływ liniowy Viega Advantix Vario. Kompromisy należą już 
do historii.

Montaż z profilem wykończeniowym 

do płytek lub bez profilu

Nowy odpływ liniowy Advantix Vario dopasowuje się nie tylko 
do długości, lecz także do wysokości płytek. Fugę na odpływie 
można przy tym wykończyć dodatkowym profilem lub pozo-
stawić niewykończoną (zdjęcie 3). Wizualnie nowy odpływ li-
niowy wkomponowuje się płynnie w purystyczne wzornictwo 
topowych rusztów serii Visign. Wykonany z tworzywa sztucz-
nego korpus odpływu zapewnia trwałość, a ruszt ze stali nie-
rdzewnej (4 mm) z bocznymi fugami (po 8 mm) wysmukla 
kształt odpływu. Wykonanie matowe lub na wysoki połysk – 
wybór należy do Ciebie.
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Viega myśli praktycznie.

Niezniszczalna: 
Viega Visign for Public.
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Idealne rozwiązanie do budynków 

użyteczności publicznej

Czy to w minimalistycznym wzornictwie 
Visign for More czy też w nowoczesnym 
Visign for Style – płytki uruchamiające 
do WC i pisuarów cechuje unikalna 
estetyka. Teraz firma  Viega do trady-
cyjnie nietuzinkowego wzornictwa 
wprowadza nowy wymiar wytrzymało-
ści: sześć produktów nowej serii Visign 
for Public idealnie sprawdza się w bu-
dynkach użyteczności publicznej i obiek-
tach o charakterze publiczno-prywat-
nym, wyróżniając się ekstremalną 
wytrzymałością i fascynującym wzorni-
ctwem (zdjęcie 1). Płytki do WC umożli-
wiają spłukiwanie jedno- lub dwuobję-
tościowe. Bezdotykowe płytki do pisu -
arów uruchamia czujnik podczerwieni.

Wytrzymały materiał, 

perfekcyjna higiena

Wykonane w całości ze stali nierdzew-
nej, w wersji szczotkowanej lub poma-
lowanej na biało, płytki uruchamiające 
Visign for Public cechuje niezwykła 
wytrzymałość, dzięki czemu są w stanie 
sprostać wszystkim wymogom publicz-
nych pomieszczeń sanitarnych (zdjęcie 
2). Cechuje je wysoka częstotliwość 
spłukiwania połączona z nieograniczoną 
funkcjonalnością. Zupełnie płaskie po-
wierzchnie ułatwiają czyszczenie i zape-
wniają optymalne warunki higieniczne. 
Płytki Visign for Public można stosować 
do wszystkich spłuczek firmy Viega.

Unikalne wzornictwo i wytrzymałość: 

Visign for Style 12

Seria płytek Visign for Style 12, ciesząca 
się powodzeniem zarówno w prywat-
nych mieszkaniach, jak i budownictwie 
obiektowym, wzbogaca się o nową 
wersję, przeznaczoną do obiektów o 
charakterze publiczno-prywatnym. Wy-
trzymały korpus ze stali nierdzewnej 
tworzy podstawę tej eleganckiej płytki 
uruchamiającej o szczotkowanej na ma-
towo powierzchni (zdjęcie nr 3).



Manufacturer:

Product category:

Type:

Model:

Registration number:

Viega GmbH & Co. KGViega GmbH & Co. KGViega GmbH & Co. KGViega GmbH & Co. KG

WC flush systemWC flush systemWC flush systemWC flush system

Flushing cisternFlushing cisternFlushing cisternFlushing cistern

More/Care sensitiveMore/Care sensitiveMore/Care sensitiveMore/Care sensitive

WS10007-20110207WS10007-20110207WS10007-20110207WS10007-20110207

Water Efficiency CriteriaWater Efficiency CriteriaWater Efficiency CriteriaWater Efficiency Criteria

Flush volume 6,0 l

Flush volume 5,0 / 4,0 l

With flush stop function

Dual flushing

Contact-free actuation

Contact-free actuation & stagnation flush

Information about use and installation: www.well-online.eu.

A Label of EUnited Valves

European Valve Manufacturers Association

Viega Sp. z o.o.
ul. Hrubieszowska 2
01-209 Warszawa

biuro:
Al. Zwycięstwa 250
81-540 Gdynia
telefon: 58-66 24 999
telefaks: 58-66 24 990
info@viega.pl
www.viega.plP
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Water Efficiency Label – skrótowo WELL – jest systemem 
klasyfikacji produktów w europejskiej branży instalacji sani-
tarnych. Jasny i precyzyjny system punktowania lub oznako-
wania produktów gwiazdkami służy pomocą konsumentowi 
przy zakupie armatur, spłuczek i akcesoriów. Im więcej gwiaz-
dek na etykiecie produktu, tym wyższa jest klasa efektywno-
ści i tym samym większe 
oszczędności wody. Arma-
tury stosowane w obiektach 
przemysłowych i użytecz-
ności publicznej muszą przy 
tym spełniać bardziej rygo-
rystyczne kryteria w zakresie 
higieny niż armatury do go-
spodarstw domowych. Już 
od dawien dawna oszczędna 
gospodarka zasobami jest 
traktowana w firmie Viega ja-
ko jeden z ważniejszych kry-
teriów przy opracowywaniu 
nowych produktów.

Wyśmienitym przykładem zastosowania najnowocześniej-
szych rozwiązań technicznych w zakresie oszczędzania wody 
pitnej każdej klasy jest spłuczka podtynkowa serii Visign 2 
firmy Viega stosowana wraz z płytką uruchamiającą Visign for 
 Care (zdjęcie 2) lub Visign for More (zdjęcie 3). Zarówno przy 
instalacji szeregowej, jak i okrężnej te płytki uruchamiające 
zapewniają wymagane samoczynne 
spłukiwanie higieniczne. 
Dlatego też w teście 
przeprowadzanym wg 
rygorystycznych kryte-
riów systemu klasyfikacji 
WELL otrzymały one naj-
wyższą notę – sześć 
gwiazdek (zdjęcie 4).

WELL: zaangażowanie na rzecz naszego 
największego zasobu
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